
Kyselyn 
yhteenveto
-asukkaat



Maptionnaire-kysely.

Alueella asuvia vastaajien joukossa 
on vain muutamia.

Kyselyyn vastasi 202 henkilöä.

1. – 21.11.2021



Kuinka usein käyt linnoituksessa?



Alueella toimivat kahvilat, myymälät, museot 
ja ajanviettopaikat tärkeässä asemassa 

mutta myös kauniit maisemat ja näkymät, 
luonto ja alueen rauhallisuus vetoaa 

kävijöihin.

Minulle tärkeä paikka

Mitkä paikat ovat sinulle tärkeitä ja 
missä vietät eniten aikaa 

linnoituksessa ja sen 
lähiympäristössä?



Mitkä paikat ovat sinulle tärkeitä ja 
missä vietät eniten aikaa 

linnoituksessa ja sen 
lähiympäristössä?

Vietän täällä eniten aikaa



Merkitse kartalle ehdottomasti 
säilytettäviä paikkoja 

linnoituksessa.
(553 paikkaa)
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Vapaa-ajan kulkureitit (109 reittiä)
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Vapaa-ajan reitit
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Miten kehittäisit alueen kulkuyhteyksiä?
❖ Kristiinankadulle tasainen pyörätie.
❖ Linnoituksen laen kiertävän polun kunto 

harmittaa. Kesällä usein ajamaton ja heinäinen ja 
sateen jälkeen liejuinen ja liukas. Välillä polku 
katoaa. Jotkut rappusista vaarallisia. Parempaa 
opastusta turisteille polusta.

❖ Lisää valaistusta.
❖ Pusupuiston polku kurainen talvella ja keväällä.
❖ Rantatie on vaarallinen kesäaikana kun 

polkupyörät, sähköiset laudat ja kävelijät  
koirineen ja lapsineen kulkevat samalla väylällä.

❖ Vesiportinkuja vaikeakulkuinen ja ketju 
vaarallinen.



Merkittävät luontokohteet, 
komeat puut, näkymät ym.

(87 kohdetta: komeita vanhoja 
puita, avoimia nurmialueita, vallit, 

näköalapaikkoja)



Toiveita ulkotilojen käytöstä?

Muuta, mitä?
❖ Tapahtumainfran kehittäminen suurtapahtumia 

varten.
❖ Perheitä kokoavia aktiviteetteja.
❖ Hotellimajoitusta.
❖ Saimaariumille tilat.
❖ Katariinantorille jotain kehitystä ja jäsentelyä.
❖ Laajemmat aukioloajat alueen toimijoilla.
❖ Ränsistyneet ja tyhjät rakennukset kuntoon.
❖ Säilytetään alueen rauha.



Miten toivot linnoituksen 
alueen liikennejärjestelyjä 

kehitettävän?

Miten toivot alueen 
pysäköintijärjestelyjä 

kehitettävän?

❖ Pysäköinti tulisi ohjata alueen 
laitamille ja alas satamaan. 
Pysäköinti tulisi tapahtua muualla 
kuin linnoituksessa

❖ Autojen pysäköinti osittain 
jalkakäytävällä häiritsee kevyen 
liikenteen sujuvuutta.

❖ Katariinan torilta parkkipaikat 
pois. Katariinan torille 
parkkipaikkoja.

❖ Max 2 h pysäköinti kaikille.
❖ Toimiva bussiyhteys voisi 

vähentää pysäköintiongelmia 
alueella.

❖ Selkeät merkinnät ja opasteet.
❖ Pysäköinti Kristiinankadulla vain 

toisella puolella vähentäisi 
ajoittaista ahtautta.

❖ Ei pysäköinti Kristiinankadun 
varteen.

❖ Pysäköinti alueella toimivaa ja 
alueet riittävät.

❖ Pyöräparkki linnoitukseen.

❖ Toivottavasti ajamista 
moottoriajoneuvoilla ei ainakaan 
lisättäisi. Kaikki toimet autoilun 
vähentämiseksi tervetulleita. Vain 
huolto- ja pihaan ajo sallittu. 
Myös harrastuksiin ajoa 
vähennettävä.

❖ Ihan hyvä näin kun nyt on.
❖ Nopeusrajoitukset tärkeitä.
❖ Kristiinankatu yksisuuntaiseksi.
❖ Bussiyhteys keskustaan arkisin ja 

viikonloppuisin klo 17 jälkeen.
❖ Mukulakivi on pyöräilijälle ja 

sähköskoottereille ikävä. 
❖ Sataman rannanpuoleiselle 

pyörätielle kiertopuomeja tai 
nopeusrajoitus 10 km/h. Liikenne 
vilkasta reitillä.



Tulisiko alueen läpiajo kieltää?

Kaikki vastaajat eivät ottaneet 
tähän kantaa.

Kyllä

Ei



Alueen asukkaisen 
toiveita asuintalon ja 
sen lähiympäristön 

kehittämisestä.

❖ Historiallista aluetta kunnioittaen pitäen alue ja rakennukset 
huippukunnossa.

❖ Istutuksia lisää.
❖ Vallien valaistus vois olla parempi.
❖ Nykyisin on hyvä. 
❖ Ei uudistuksia.



KIITOS KAIKILLE 
OSALLISTUNEILLE !


